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Московського Патріархату

Митрополит Іларіон: європейська ідеологія в основі
своїй стає антирелігійною

 Процеси, які відбуваються зараз в європейському суспільстві, викликають дуже велике
занепокоєння, підкреслив голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Іларіон в ефірі телевізійної програми "Церква і світ". 

 "Тієї Європи, на яку Росія намагалася орієнтуватися ще в 90-ті роки, треба сказати прямо, більше
немає, - констатував ієрарх. - Зараз Європа зовсім інша, і європейська ідеологія в основі своїй стає
антирелігійною. Багато постулатів, які є для релігійної людини непорушними, зараз не тільки
піддаються перегляду, але в якихось ситуаціях опиняються взагалі під забороною". 

 Він згадав, зокрема, що все частіше доводиться чути про заборону християнам під загрозою



звільнення носити натільний хрестик, а також про примушування людей до дотримання так званої
гендерної ідеології, згідно якої людина може обирати свою стать. 

 "А тоді під заборону можно дуже легко відправити Біблію, де вже на перших сторінках йдеться,
що Бог створив людину за образом Своїм та подобою Своєю, чоловіка і жінку створив їх, -
відзначив митрополит Іларіон. - Ми виходимо з того, що стать - це те, що людині надано від
народження, що неможливо поміняти. Більше того, з суто біологічної точки зору її неможливо
змінити. Можливо зробити операцію, яка надасть людині одної статі зовнішній вигляд людини іншої
статі, але вона все одно не перетвориться з чоловіка на повноцінну жінку та із жінки на
повноцінного чоловіка". 

 Гендерна ідеологія в декотрих своїх аспектах є ідеологією брехні, і на цій брехні зараз
побудована ціла індустрія з переміни статі, організована пропаганда, яка ведеться через засоби
масової інформації, а також сконструйована система дискримінації інакодумців, яка набирає все
більших обертів, констатував архіпастир. 

 Владика вказав на те, що одним з механізмів такої дискримінації стає cancel culture, тобто
"культура скасування", коли людину просто викреслюють з дискусії. Один з найбільш яскравих
прикладів дії cancel culture - ситуація з попереднім президентом США Дональдом Трампом, який
на кінець кінців був зовсім виключений з публічного простору, був позбавлений можливості
висловлювати свою думку у ЗМІ та соцмережах. 

 Митрополит Іларіон провів паралель з антиутопією Орвелла "1984", в якій описувалася технологія
видалення людей з історії, а також   з часами масових репресій в СРСР, коли репресована людина
просто викреслювалася з пам'яті, про неї більше не згадували. 

 "Щось подібне зараз відбувається на Заході: те, що спочатку видавалося за якусь культуру
толерантності, зараз переростає в дуже могутню систему дискримінації людей, які дотримуються
традиційних цінностей, у тому числі релігійних", - підкреслив архіпастир. 



Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86773/
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